

篮球小伙，未来可期！

CBA全明星周末
星锐赛热血开赛

■新快报记者 高京

昨天，2022-2023赛季CBA全明星赛周末在厦门凤凰体育馆拉开大幕。在第一天的星锐赛比赛日中，CBA球员与大学生球员进行了两场激烈的较量。最终双方各胜一场，激烈的对抗也为全明星正赛做好了预热。



收视提醒
今日19:00
CBA全明星正赛
CCTV5直播

龙狮小将崔永熙摘得MVP

在第一场星锐赛中，CBA星锐一年级队以94:80击败北京大学队。其中来自广州龙狮的小将崔永熙贡献了全队最高的19分，他也拿到了本场比赛的MVP。

本次星锐赛分为4节，每节只有10分钟。联盟中崔永熙、林葳这两名当红小生成为队友。其中，身高1米99的崔永熙在近9场CBA联赛场均拿下16.2分6.4个篮板2.7次助攻和2.1次抢断，表现得极为抢眼。

到了星锐赛中，崔永熙为现场球迷展现了自己的天赋，多次上演精彩的进攻。

最终，全场出战24分钟的崔永熙拿到19分2个篮板1次助攻，帮助星锐一年级队获胜。

作为本场比赛的解说嘉宾，霍楠认为崔永熙未来好好发展，可能会比朱芳雨更强。他还补充道，崔永熙可以冲击一下NBA。

另外，备受关注的北京大学球员李苑鑫拿到了全队最高的26分7篮板。

大学生打得非常投入

在星锐赛的第二场比赛中，星锐二年级与大学生联队上演了一场真刀真枪的较量。因为大学生联队的不少球员都要准备今年的CBA选秀，因此球员们都打得非常投入。

从比赛一开始，大学生联队就一直处于领先，并不断在防守端给对手施加压力。作为星锐二年级队的主帅，郑永刚不希望球队输掉比赛，因此在排兵布阵上还是有一定的针对性。

按说拥有黎伊扬、余嘉豪、孙浩钦等成熟球员的星锐二年级队，应该更占据主动才是。但比赛中明显感受到，因为集结时间较短，CBA球员之间的配合并不默契，球员们出现了不少失误。

最终，大学生联队以81:74击败了星锐二年级队，邹阳拿到17分10个篮板4次助攻，获得本场比赛的MVP，外界预测他很有可能在今年CBA选秀中成为“状元”。

另外有望冲击“状元秀”的陈国豪此役拿到8分2个篮板和2次助攻。

同场加映

全明星赛，好玩儿！ 看看谁是段子手？

“没有任何准备，就是玩。(隔扣郭艾伦增加效果)那我回辽宁队还怎么混呀？最喜欢的扣将？卡特，啊，应该是郭艾伦。”——张镇麟被问及扣篮大赛做何准备时这样回答。

“我现在扣篮费劲，膝盖困扰我20多年了，但他(赵睿)跳得也不高，毕竟他的体重现在得有250斤左右。”——赵睿说要在扣篮大赛赢郭艾伦，对此郭艾伦表示很不屑。

“我妹现在上篮(标准筐)都没问题，手感还特别好，我在她那个年龄都不会打球。”——被问及给8岁的妹妹什么建议，崔永熙如实回答。

“不选易建联，选大哥没意思。和郭艾伦、赵睿、徐杰、吴前组成‘死亡五小’，这不稳稳夺冠。”——被问及全明星自由组队如何选择首发阵容，赵继伟这样回答。

射击世界杯印度站： 中国队再添一金一银

据新华社电 在25日进行的射击世界杯印度站比赛中，杜林澍在男子50米步枪三姿项目中为中国队再添一枚金牌，15岁小将杜梓玥在女子25米手枪项目中夺银。中国队在奖牌榜上以6金2银2铜领跑。

杜林澍在去年世锦赛的青年组比赛中大放异彩，收获5金2银。本站世界杯，他在24日进行的男子10米气步枪比赛中拿下一枚银牌。

当日的男子50米步枪三姿比赛中，杜林澍在决赛阶段凭借稳定的发挥，以410.7环的成绩排名第一，与匈牙利选手佩尼一同进入金牌赛。杜林澍在金牌赛的开局建立起8:2的领先优势，随后保持着领先。虽然佩尼连追4分后将比分迫近至10:12，但杜林澍稳住阵脚，最终以16:10获胜夺得冠军。

26日是本站世界杯的最后一个比赛日，将决出女子50米步枪三姿和男子25米手枪速射项目的冠军。

全国艺术体操锦标赛 重庆开赛

据新华社电 25日上午，延期举行的2022全国艺术体操锦标赛在重庆市沙坪坝区体育馆开幕，共20支专业代表队将在5天时间里角逐多项冠军。

本项赛事由国家体育总局体操运动管理中心、中国体操协会主办。共有国家艺术体操集训一队、二队以及来自全国各省区市的共20支专业代表队、近200名选手参赛。

比赛设成年个人项目及集体项目、少年个人项目及集体项目。25日首先登场的将是少年集体选手。作为东道主，重庆队共派出16名选手参赛。“此次锦标赛不仅是在家门口举办的最高规格赛事，也是重庆队在新周期全运会备战中的首场全国大赛，意义非凡。”重庆队总教练徐亚丁说。

据徐亚丁介绍，重庆队中既有经验丰富的“老将”，如曾代表重庆队征战十四运会成年集体项目的黄妍乔、陶静苡、蒋雨珈；还有极具潜力的“新星”，如曾在2月下旬举办的全国青少年艺术体操锦标赛中包揽少年A组徒手、绳、圈、球、棒、带六项金牌的杨雨婷。



知多点 | 村BA历史长着呢

村BA是指草根篮球赛事，参赛人员大多是22岁至40岁的村民，包括当地务工、做点小买卖，有的在外务工、回村参加比赛。年龄、职业和能力不是“村BA”评判一个人能否当球员的标准，发乎内心地想打球才是。

村BA发源地在贵州省台江县城东部25公里的台盘村。据记载，村BA起源于1936年，以其热烈的赛场氛围、开放的参与和能将常被忽视的乡村社区汇聚在一起而闻名。作为每年农历六月六日苗族丰收节(吃新节)的一部分，村BA已举行几十年。

万人空巷“村BA”

据新华社电 昨天，贵州省首届“美丽乡村”篮球联赛总决赛在黔东南州台江县台盘村开打。这项由台盘村“六月六”吃新节篮球赛发展而来的赛事因为火热的现场氛围和“接地气”的办赛风格，在2022年“火爆全网”，被网友亲切地称为“村BA”。

